

## 最快进步研究团队



● 兴业证券研究所所长 王斌

## 为投资者提供优质研究成果

感谢中国证券报,感谢各位机构投资者,感谢我们的兄弟姐妹们!今天,我们有投资策略、交通运输、医药生物、餐饮旅游、环保、化工和银行等12个行业登上金牛榜单,我衷心为他们感到高兴、自豪。兴业证券研究所更是获得了“最快进步”团队奖项,这是对我们工作的肯定与支持,也是对我们未来发展的激励!兴业研究所一步一步取得今天的成绩,离不开公司领导的关心,离不开分析师的辛勤劳动,也离不开各位机构投资者的鼎力支持。

今年中国证券市场经历了大幅波动,我们始终紧跟市场节奏为投资者提供最新研判。当前,中国经济正在经历以“改革、创新、升级”为核心的深刻转变,我们研究团队也面临着更多的挑战和机遇,未来任重而道远,我们也将继续丰富研究框架、拓展投资思维及范围,争取提供更多研究作品,发掘更多行业牛股。我相信,未来我们一定还会更好,再次感谢中国证券报给予我们这样一个平台,祝愿中证报越办越好,也祝愿各位机构投资者业绩长虹!



● 国信证券研究所所长 姜必新

## 最具潜力研究团队

## 走专业化、精品化、国际化的研究路线

首先,非常感谢金牛奖将“最具潜力研究团队”奖颁给国信证券经济研究所,这是对我们过去一年来各个研究团队的研究实力、服务品质的肯定及鼓励。在此,我代表国信证券经济研究所全体员工向各位表示诚挚的谢意!

国信证券经济研究所始创于1997年,“创新研究体系,引领卖方潮流”是引导国信研究所向前进步的核心理念。2004年我们率先为首席行业分析师公开定价,2012年我们率先对研究资源配置结构进行全面调整,2014年我们以“全球视野”为核心研究理念,率先在业内研究覆

盖中国企业海外上市公司开展海外市场研究,强化互联网研究的发展战略,全面引入互联网思维。

目前,我们在医药、固定收益、旅游、电子、通信等领域具备了领先的专业优势和特色,建立了一支年富力强、刻苦激情、专业扎实的精锐研究团队,在国内证券市场上拥有广泛的知名度和卓越的市场影响力。今后我们将持续以客户需求为导向,致力于打造国信研究特色,走专业化、精品化、国际化的研究路线,务实创新,专业制胜,力争成为中国资本市场研究领域的领先者。

## 金牛分析师宏观经济领域



海通证券(姜超、顾潇啸)

国泰君安证券  
(任泽平、韦志超)

申万宏源证券(李慧勇、李一民、李勇、牟冰旋、邱涤凡、吴金铎、王健、余子珍)



华创证券(牛播坤、钟正生、余芽芳、周笑雯、夏天然)



兴业证券(王涵、贾潇君、卢燕津、王连庆、王轶君、唐跃)

期待股债长牛  
逐步兑现准确预判  
理性严谨拥国际视野  
以市场为师荣辱不惊  
沉潜研究见证经济转型  
追求卓越研究

感谢金牛奖评选委员会,感谢各位投票者。很荣幸能够获得宏观经济研究第一名这样的殊荣。回首过去一年,我们的每一次报告都充满激情。不管是在大类资产配置、海内外路演思想、经济增长与通胀领域,还是在货币宽松、改革转型与政策、汇率及海外市场等研究。中国经济的转型之路前无古人、后无来者,我们希望借鉴海外、历史一切成功经验、总结失败教训,也要理解中国特色,做出客观、严谨、专业的研究判断。我们相信中国的明天会更加美好,衷心希望中国经济从速度至上转向质量为王,也相信研究投资能创造价值,我们提出的股债长牛能在未来逐步兑现!我们未来会继续克己守规,对市场时刻心存敬畏,但长期乐观,愿意分享正能量,做您长期值得信赖的伙伴!

在各位机构投资者的信任和支持下,国君宏观团队伴随中国经济改革转型和市场牛熊演绎而崛起,在关键时点均有重磅声音、鲜明观点和有价值的投资建议贡献给客户。2014年7月预判股债大牛市,提出新5%比旧8%好、5000点不是梦、对熊市的最后一战、改革牛转型牛水牛。2015年5月提示风险,提出海拔已高风大慢走、我理性了市场疯了、股震债牛。8月25日以来调整观点看多,提出凤凰涅槃浴火重生、改革牛2.0、股市修复债市小调。

我们深知,过去差强人意的判断不代表未来能取得同样的成绩。对于市场,我们始终心怀敬畏谦虚;对于客户,我们始终牢记信托责任;对于研究,我们始终追求理性严谨;对于大势研判,我们谨记每临大事有静气。我们建立了完整的宏观分析框架、报告体系、数据库、预测模型和研究团队。

感谢金牛奖组委会将“宏观经济领域研究小组第三名”奖颁给申万宏源宏观。对我们而言,这不仅是一份荣誉,更意味着责任和使命。

申万宏源宏观团队连续8年排名前三,而且在全球顶尖的机构投资者评比中名列前茅。团队2000年建立,核心成员稳定,是国内历史最悠久,经验最丰富的宏观团队。团队秉承从投资角度思考宏观,从宏观角度审视投资的理念,在长期的研究中,形成了有效的研究体系和分析方法,多次及时有效地对经济变化的转折点进行提示。

宏观团队的成功来自国际视野、专家团队和市场为师三个方面。我们是国内唯一一家每日分析海外经济和市场的券商;还与国内科研院所建立经常性联系,通过中国经济20人论坛架起外脑和投资者的联系;解决市场关注的问题,同时市场也是指引我们进步的老师。

感谢中国证券报将宏观经济领域研究的奖项颁给我们,也感谢广大客户的信任。因缘际会的时代、波谲云诡的市场,需要一份宠辱不惊的心境,需要全心沉潜无华的研究。

2015年年度策略报告《涉过险境便是晴天》,提出大波动是2015年中国股市的主要特征,并特别关注“债务悬崖”对2015年经济的拖累及由此衍生的货币与财政政策的互动耦合。我们更着眼于为投资者挖掘中国经济改革转型中蕴藏的长期投资机遇及全球大类资产配置方向,推出消费驱动、改革助力、资产负债表重塑等系列专题。

回溯既往,不分昼夜的耕耘,也许负重而蹒跚,但我们不急不躁地坚守着;展望未来,大浪淘沙的竞争,也许清峻而无声,但我们也不离不弃地相待着!

感谢中国证券报金牛分析师评选为我们搭建了这样一个优秀的平台,引领中国券商研究工作走在正确的道路上。感谢机构投资者持续的支持,使兴业宏观团队又见证了一段2015年波澜壮阔的资本市场风云。感谢兴业证券的领导和同事们的帮助,我们所取得的一切成绩都归功于大家。

目前中国经济处于不断转型,不断前进的路上,我相信金融市场在经济中的重要性将会不断上升。见证和帮助金融资源在中国经济活动中实现更好配置,是我们金融从业人员的荣幸和责任。我们也将继续兢兢业业地工作,寻找一致预期中的关键变化,努力实现我们兴业研究所的口号:“追求卓越”。希望兴业研究和我们的同行一起,可以使我们的资本市场更加精彩,做更出色的研究,在全球的卖方研究中也能够显示出中国的力量!